Челябинский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Челябинской городской Думы

РЕШЕНИЕ

г. Челябинск 26 апреля 2024 года

О продлении срока выдвижения кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Челябинской городской Думы

В соответствии с Решением Президиума Генерального совета «О продлении срока выдвижения кандидатов предварительного голосования для последующего «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвижения от Партии кандидатами депутаты Государственной Думы, Федерального Собрания Российской Федерации, законодательных органов субъектов Российской Федерации, а также кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления» от 24.04.2024, Челябинский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения Партии ОТ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Челябинской городской Думы (далее -Региональный организационный комитет) РЕШИЛ:

- 1. Продлить срок выдвижения кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Челябинской городской Думы до **08.05.2024.**
- 2. Установить время приема документов для выдвижения участниками предварительного голосования для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Челябинской городской Думы с 25.04.2024 до 08.05.2024 в соответствии со следующим графиком:

1.	26.04.2024	С 9-30 до 12-00	С 13-00 до 16-30
2.	27.04.2024	С 9-30 до 12-00	С 13-00 до 15-00
3.	02.05.2024	С 9-30 до 12-00	С 13-00 до 16-30
4.	03.05.2024	С 9-30 до 12-00	С 13-00 до 15-00
5.	06.05.2024	С 9-30 до 12-00	С 13-00 до 16-30
6.	07.05.2024	С 9-30 до 12-00	С 13-00 до 16-30
7.	08.05.2024	С 9-30 до 12-00	С 13-00 до 15-00

- 3. Установить срок для размещения видеоконтента с участием кандидата предварительного голосования в информационно-телекоммуникационной сети Интернет не ранее принятия решения о регистрации кандидата и не позднее 14.05.2024.
- 4. Опубликовать настоящее решение на сайте Челябинского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (https://chelyabinsk.er.ru) в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».